

В Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова подведены итоги конкурса плакатов, посвященных профилактике табакокурения и его последствий. Конкурс был приурочен к вступлению 15 ноября 2013 года в силу федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Победителем и призером стали: **Юлия Ратьева**, студентка медицинского факультета (I место).

Юлия Андреева

,
Екатерина Еремина, Александр Казаков, Юлия Ратьева,
студенты медицинского факультета (II место).

Михаил Степанов, Юлия Ильина

, студенты факультета информатики и вычислительной техники (III место).

По решению комиссии по профилактике правонарушений и наркомании плакаты лауреатов конкурса будут напечатаны в типографии и размещены на стендах факультетов. 26 ноября в корпусе «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова будет организована выставка всех конкурсных работ. Награждение победителей состоится 28 ноября в корпусе «Г» на заседании круглого стола, посвященного проблемам наркомании в молодежной среде. Начало в 13 часов.

{gallery}novosty/2013/11/241113{/gallery}